

## 时政新闻

# 吴天君在全市传达贯彻省委九届九次全会精神报告会暨市委党校2015年度春季学期开学典礼上强调 贯彻全面依法治国推进依法治省各项部署 为率先全面建成小康社会提供坚强法治保障

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日下午,全市传达贯彻省委九届九次全会精神报告会暨市委党校2015年度春季学期开学典礼在市委党校举行。会议主要任务是进一步深入学习党的十八大精神和习近平总书记系列重要讲话精神,传达贯彻省委九届九次全会精神,动员全市上下切实增强全面推进依法治市的自觉性和主动性,不断提高我市全面依法治市科学化水平,为建设以国际商都为特征的国家中心城市、率先全面建成小康社会提供坚强法治保障。

市委书记吴天君作辅导报告。市委副书记、市长马懿主持报告会。

市领导胡荃、白红战、王璋、高建慧、郭得昌、孙金献、王跃华、黄保卫、张建慧、马健等在郑的副局级以上领导干部出席会议。

吴天君指出,3月23日~24日,省委利用两天时间召开了九届九次全体(扩大)会议,省委书记郭庚茂在会上发表重要讲话,站在落实中央“四个全面”战略布局的高度,深刻阐述了全面推进依法治省的重大意义、重大原则、重大关系、重大举措,对全面推进依法治省进行了全面系统安排部署,提出了明确要求。学习好、领会好省委全会精神特别是省委书记郭庚茂重要讲话精神,深化认识、把握方向、抓住重点,全面推进我市的依法治市工作。一

要深刻认识全面依法治国在“四个全面”战略布局中的重要地位,切实增强推进法治建设的自觉性和主动性;二要深刻认识全面推进依法治国、依法治省的重大意义,切实提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、维护稳定、管党治党的能力和水平;三要深刻认识郑州在推进全面依法治省中的责任担当,把法治建设摆在更加突出位置,在落实全面依法治国、依法治省部署中走在前列、率先作为,以依法治市水平的全面提升,为建设以国际商都为特征的国家中心城市、率先全面建成小康社会提供坚强保障。

吴天君强调,要把握实质内涵,深入学习领会省委九届九次全会作出的各项部署要求。要准确把握并围绕全面推进依法治省“1+2”工作格局,结合郑州实际,进一步理清思路,切实把省委全会精神全面、系统、准确地贯彻落实到位。要准确把握法治建设的五大关系,即正确把握党和法、人民民主和法治、法治和德治、依法执政和依规管党治党、改革和法治的关系,坚持正确的方向;要准确把握“科学立法、严格执法、公正司法、全民守法”要求,突出工作重点,紧密结合郑州实际,研究提出具体落实举措,推动中央和省委依法治国、依法治省重大决策部署在我市具体化、项目化,确保取得实效;要准确把握领导干部在法治建设中的责任,发挥好

“关键少数”的作用,认真践行带头尊崇法治、带头学习法律、带头遵纪守法、带头厉行法治的要求,在推进法治建设中发挥好模范带头作用。

吴天君指出,要突出重点任务,全面提升依法治市科学化水平。坚持全面推进与突出重点相结合,解决现实紧迫问题与长远建章立制相结合,一方面,做好我市依法治市工作的整体谋划和研究,起草好我市的实施意见;另一方面,坚持问题导向、把握阶段特征,积极作为,率先行动,把能做的事先做起来。要围绕群众反映强烈的突出问题,从公共交通管理、非经营主体非法集资整治、城市精细化管理服务三大领域做起,从严格执法、公正司法入手,从体制机制改革完善、执法队伍建设、全民守法意识提升、全社会支持严格执法公正司法氛围营造抓起,认真梳理推进,以点带面,带动全市依法治市水平的全面提升。当前要重点抓好10个方面的工作:即加快推进“五单一网”改革;建立社会综合征信系统;完善基层“四项基础制度”;依托网格开展全民普法、规范群众自治;依法规范信访秩序;深入推进服务型行政执法;抓好司法体制改革;做好重点领域的立法工作;加强基层法治工作队伍建设;完善确保领导干部依法行使权力的制度机制。

吴天君强调,要以贯彻落实省委九届

九次全会精神为契机,切实抓好当前重点工作。全市各级党组织要把学习党的十八大精神和习近平总书记系列重要讲话精神、省委九届九次全会精神相结合,作为当前的首要政治任务,迅速掀起学习贯彻热潮,切实把思想和行动统一到中央、省委决策部署上来。要抓好经济运行调控、项目建设、春季重点工作推进、招商引资、重点改革事项、开放创新、各类风险防范、社会大局稳定等方面的工作,确保实现首季开门红,为全年目标任务的圆满完成奠定基础。

就贯彻落实会议精神,马懿要求,全市各级部门要切实把握思想和行动统一到中央和省委、市委的各项决策部署上来,牢记省会的“双重”责任,树立“率先”意识,以更加振奋的精神、更加务实的作风和更加有效的举措,积极投入到法治建设和各项工作中去,努力保持全市经济社会持续健康平稳发展,为在全省率先全面建成小康社会、加快建设以国际商都为特征的国家中心城市而努力奋斗。

参加会议的有,市委各部委由市委常委担任正职的部门常务副职,县(市)区党政主要负责同志,市直机关各单位党政主要负责同志,市委党校2015年春季学期主体班学员、第52期中青班学员,十八届四中全会精神专题培训班第一期学员。

## 航空港实验区 今年拟新开续建60条道路

本报讯(记者 成燕)昨日,郑州航空港实验区召开基础设施配套工程建设专题会议,研究解决该区给水、供热、燃气、电力、污水水、通信、路灯及供控、绿化灌溉等工程建设推进过程中遇到的问题,明确责任单位、建设主体和时间节点,并安排部署相关工作。市委常委、郑州航空港实验区党工委书记张延明,航空港实验区管委会副主任马锁文参加会议。

今年,该区计划新开工、续建道路60条,总长度达245公里,新建通车道路100公里;完成兰河公园、梅河公园、青年公园以及南水北调干渠实验段、部分主干道两侧生态廊道建设;启动该区第二水厂一期、第三污水处理厂一期、河西南区热源厂以及2座110kv及1座220kv变电站建设;完成第二污水处理厂再生水工程、南区天然气调压站建设。

会议要求,各责任单位要明确职责,加强对接,定期梳理问题,认真研究解决,全力推进该区基础设施建设,工作再上新台阶。同时要按照世界眼光、国际标准和全球视野谋划和规划水、电、气、暖、通信等工程,精心设计施工,全力打造精品城市。相关部门应牵头建立地下管线档案信息管理系统,将施工图纸归档,为全区建设管理和社会发展打下坚实基础。

## 打造15分钟便民生活圈 郑州拟用3年时间 改造提升市区农贸市场

本报讯(记者 成燕)记者从昨日召开的全市市场发展工作会议获悉,目前,我市已完成中心城区市场外迁119家,今年除将完成58家市场外迁外,还计划启动市区农贸市场改造提升实施工程。

据了解,为打造舒适便捷的15分钟便民生活圈,我市今年将着力抓好农贸市场提升改造工作,尽快研究出台《郑州市市区农贸市场改造提升实施方案》等相关政策性文件;计划以食品安全为中心,以市场秩序和市场环

境为基本点,以改造标准公开、改造方案公开、改造政策公开为原则,以有利于消费者购买、有利于经营户销售、有利于市场管理为目的,对现有农贸市场进行标准化提升改造,同时按照相关标准配建农贸市场。此外,我市还将积极推进农贸市场产品直供直销,最终构建以大型农副产品批发市场为依托、城区标准化菜市场为平台、社区便利店为补充的三级“菜篮子”市场网络,配备完善的物流配送系统,建立全国一流的种植、生产、运送、销售一体

化肉菜类农副产品产业链。据悉,我市拟用3年时间对市区建成区及纳入城市管理区域的农贸市场,按照“统一规划、合理布局、规范标准、便民利民、分级指导、属地管理”工作思路,通过完善提升硬件建设、提升服务保障功能、健全长效监管机制等措施,为市民打造规划布局科学、配套设施健全、服务功能完善、经营秩序良好、卫生状况优良、商品质量放心的农副产品交易平台和购物场所。

### 看微电影 学青年企业家如何创业

G100青年创业导师 微电影巡展季在郑启动

本报讯 昨日,“奋斗的青春最美丽”——G100青年创业导师微电影巡展季启动仪式在省人民会堂举行。我省青年企业家代表、青年创业导师、青年创业者代表共计140余人出席活动。

活动现场,青年创业导师代表进行了交流发言,团省委城市部与G100青年创业导师团举行签约仪式。

据悉,“青年创业导师公益微电影”集合了我省100个青年企业家的创业故事,旨在向社会传递创新创业精神,展现河南青年企业家的创新理念,带动更多青年努力实现创业梦想。活动将为青年创业者提供免费视频,进行免费创业辅导。

郑州晚报记者 李爱琴

**郑州市江山路(北三环—连霍高速)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》批前公示**



现有郑州市建设投资集团有限公司,在我局办理江山路(北三环—连霍高速)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点北三环—连霍高速。

根据《城乡规划法》和《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。若有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话:67188932 67188508  
联系人:杨晶  
郑州市城乡规划局  
2015年3月26日